
Συνεργαζόμενοι φορείς 

Ο βασικός στόχος του προγράμματος "RAISE" είναι να
ενισχύσει την περιβαλλοντική γνώση και να ενημερώσει μέσω
της χρήσης ενός προηγμένου εικονικού περιβάλλοντος. Σκοπός
του έργου είναι  η δημιουργία συναρπαστικών μαθησιακών
εμπειριών αξιοποιώντας  καινοτόμες τεχνολογίες. Αυτές οι
εμπειρίες θα ενθαρρύνουν τους μαθητές και τους
εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν ενεργά  στην περιβαλλοντική
βιωσιμότητα.
Τους τελευταίους μήνες, η  ομάδα μας έχει εργαστεί  και έχει
επιμεληθεί τη δημιουργία εκπαιδευτικού περιεχομένου και το
σχεδιασμό διαδραστικών ενοτήτων που ασχολούνται με
διάφορα περιβαλλοντικά θέματα. Αυτόν τον μήνα, επίσης,
ξεκίνησε  και η δημιουργία πλατφόρμας του εικονικού κόσμου.
Το συγκεκριμένο έργο έχει την προοπτική να φέρει την
επανάσταση στην περιβαλλοντική εκπαίδευση  προσφέροντας 
 μία βιωματική  και δυναμική προσέγγιση στην μάθηση.
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Το έργο "RAISE" σημαίνει αύξηση της περιβαλλοντικής
γνώσης και ευαισθητοποίησης μέσω ενός καινοτόμου
εικονικού περιβάλλοντος. Αυτό το έργο ξεκίνησε τον
Δεκέμβριο του 2022 και χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus Plus στο πλαίσιο της Βασικής Δράσης 2 (KA2):
"Συμπράξεις για συνεργασία και ανταλλαγές πρακτικών" και
συγκεκριμένα ο  τύπος δράσης είναι: "Συμπράξεις
συνεργασίας στη σχολική εκπαίδευση" .

Οι Στόχοι του έργου 



Η εκδήλωση για την πολλαπλασιαστική δράση
πραγματοποιήθηκε στις 24 Απριλίου 2023, στο
πλαίσιο του Erasmus Open Day και διοργανώθηκε
από την ομάδα του Πανεπιστημίου Πατρών. Στην
εκδήλωση συμμετείχαν πάνω από 50 άτομα. Πολλοί
από το προσωπικό του Πανεπιστημίου Πατρών
συνεισέφεραν στη διοργάνωση της εκδήλωσης και
συμμετείχαν σε παρουσιάσεις. Παράλληλα, καθώς
εφαρμόσαμε πράσινες πρακτικές διαχείρισης
προγραμμάτων, δεν υπήρχε κανένα κόστος για
φυλλάδια. Υπήρχαν μόνο (5) αφίσες και ελάχιστοι
εκτυπωμένοι κωδικοί QR από όπου οι
συμμετέχοντες μπορούσαν να πάρουν όλες τις
πληροφορίες για το πρόγραμμα.

 
 
 
 
 
 
 
 

Κατά την διάρκεια της πολλαπλασιαστικής δράσης,
μετά την παρουσίαση του προγράμματος από τον
συντονιστή (Πανεπιστήμιο Πατρών), ακολούθησε
μία εποικοδομητική συζήτηση με καθηγητές και
αρκετούς μαθητές. Οι μαθητές διατύπωσαν αρκετά
ενδιαφέρουσες ιδέες που θα μπορούσαν να
εξεταστούν από τους προγραμματιστές της
ψηφιακής πλατφόρμας για να κάνουν τα σενάρια
ελκυστικά στους μαθητές. Δεδομένου ότι το
πρόγραμμα απευθύνεται κυρίως σε μαθητές, αυτή η
ανατροφοδότηση ήταν πολύ σημαντική για τη
διαμόρφωση των σεναρίων που θα μπορεί κανείς
να επιλέξει στο περιβάλλον του ψηφιακού 3D
εικονικού κόσμου.

Στις 27 και 28 Απριλίου 2023, μετά από πολλές
διαδικτυακές συναντήσεις, όλοι οι εταίροι του
προγράμματος "RAISE" συναντήθηκαν δια
ζώσης. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην
Ελλάδα  στο Πανεπιστήμιο Πατρών.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στη μέχρι τώρα
πρόοδο του έργου και στη δημιουργία σεναρίων
και παιχνιδιοποιημένων δραστηριοτήτων για
τον τρισδιάστατο εικονικό κόσμο καθώς και για
το εκπαιδευτικό υλικό.

Μαζί, ας συνεχίσουμε να βελτιώνουμε την περιβαλλοντική γνώση και ευαισθητοποίηση!
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